
VROUWEN WUIVEN DE KLACHTEN WEG EN ONDERNEMEN GEEN ACTIE

DEELNEMERS DIE GEEN HARTAANVAL OF BEROERTE 
HEBBEN GEHAD MAAR WEL KLACHTEN

ENQUÊTE NAAR 
SECOND OPINION 
BIJ VROUWEN MET 
HARTKLACHTEN

WEL EENS SECOND OPINION 
OVERWOGEN?

NIET DIRECT DE JUISTE DIAGNOSE

SIGNALEN DAT ER IETS MIS 
IS MET HET HART ZIJN BIJ 
VROUWEN VAAK MINDER 
DUIDELIJK OF ANDERS DAN 
BIJ MANNEN. WEET JIJ WAT 
DE VERSCHILLEN ZIJN? 

CONCLUSIE: 
DE SIGNALEN VAN HART- EN VAATZIEKTEN BIJ 
VROUWEN ZIJN NIET GEMAKKELIJK TE HERKENNEN.

VROUWEN WUIVEN DE KLACHTEN WEG. 

EEN SECOND OPINION KAN HELPEN OM 
EEN JUISTE DIAGNOSE TE KRIJGEN.

EEN KWART VAN DE VROUWEN OVERWEEGT EEN 
SECOND OPINION EN INDIEN DEZE PLAATSVINDT 
WORDT DIT ZEER GOED GEWAARDEERD. 

MAAR DRIEKWART VAN DE VROUWEN HEEFT 
NOG VEEL VRAGEN.

WEET NIET WAT DE 
VERSCHILLEN ZIJN

HEEFT KLACHTEN NIET MET 
DE HUISARTS BESPROKEN!

52%

46 %

41 %

SECOND 
OPINION 
ENQUÊTE

WEET JE HOE JE EEN 
SECOND OPINION 
ZOU KUNNEN 
AANVRAGEN?

NEE 70% JA 30%

TOP 5  
VAN DE VERSCHILLEN 
BIJ VROUWEN: 

•	NEK- EN SCHOUDERKLACHTEN

•	KAAKPIJN

•	PIJN BOVENIN DE BUIK

•	EXTREME VERMOEIDHEID

•	ZWEETAANVALLEN 

TOP 5  ANTWOORDEN 
WELKE RISICOFACTOREN 
HERKEN JE BIJ JEZELF? 

•	IK BEN 5 KILO TE ZWAAR OF MEER

•	HART- EN VAATZIEKTEN ZITTEN 
	 IN DE FAMILIE

•	IK HEB EEN HOGE BLOEDDRUK

•	IK HEB STRESS

•	IK HEB EEN VERHOOGD 
	 CHOLESTEROL 

“HET ZAL DE 
OVERGANG WEL 

ZIJN” 

“HART- EN VAATZIEKTEN 
DAT IS TOCH EEN 

MANNENPROBLEEM?”

“ZAL WEL OVER 
ZIJN VOOR IK OUD 

VROUWTJE BEN”

DEELNEMERS DIE 
EEN HARTAANVAL OF 

BEROERTE HEBBEN 
GEHAD, KREEG

VAN DE

VAN 2 SEPTEMBER T/M 2 OKTOBER 2017

DEELNEMERS: 
5.190 VROUWEN 

LEEFTIJD:

29%	 51 T/M 60 JAAR

38%	 61 T/M 70 JAAR

16%	 71 T/M 80 JAAR

WAARDERING 
SECOND OPINION

8

IK HEB 100% VERTROUWEN 
IN MIJN BEHANDELEND ARTS  - 47%

ANDERS, GELIEVE TE SPECIFICEREN - 30%	

IK ZOU NIET WETEN 
HOE DAT WERKT - 12%

IK BEN BANG DAT IK ECHT EEN 
SERIEUZE AANDOENING HEB, 
EN WIL ER ZEKER VAN ZIJN DAT 
WE GEEN OPTIES OVER HET 
HOOFD ZIEN - 30%

IK ZOU OOK GRAAG MEER 
INFORMATIE WILLEN OVER 
ANDERE BEHANDELOPTIES - 26%

“IK HEB NIET EENS EEN FIRST 
OPINION OP DIT ONDERWERP 
BIJ MIJN EIGEN ARTS GEHAD”

“MIJ WERD VERTELD, 
DAT IK HYPERVENTILEERDE.  

DAT GELOOFDE IK. 
TOT HET TE LAAT WAS.”

“IS NIET NODIG”

“IK DACHT HET HOORT 
WAARSCHIJNLIJK BIJ MIJ”

MEEST GESTELDE VRAGEN 
OVER SECOND OPINION: 

WORDT EEN SECOND OPINION ALTIJD VERGOED?

HOE GAAT EEN VERWIJZING IN DE PRAKTIJK IN ZIJN WERK?  

WIE KAN MIJ ADVISEREN OVER EEN SECOND OPINION?

JA  24% 76%  NEE

WEET JE OF JOUW 
ZORGVERZEKERAAR 
EEN SECOND OPINION 
SERVICE AANBIEDT?

NEE 67% JA 33%
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